



В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью малолетнему сыну сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Горный 1986 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего лица).

По версии следствия, 30 июля 2021 года во дворе дома по улице Заречной в поселке Горный мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с силой бросил сына своей сожительницы 2013 года рождения на деревянный настил. В результате ребенок сломал руку. Ему своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, в настоящее время жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе расследования собран достаточный объем доказательств, позволивший предъявить мужчине обвинение в совершении инкриминируемого преступления: допрошены свидетели, получены результаты ряда судебных экспертиз, проведены осмотры и иные следственные и процессуальные действия. Вину в совершении инкриминируемого преступления мужчина признал частично. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663088>